
Информация о результатах
плановой камеральной проверки, проведенной 
в Управлении финансами администрации 
городского округа Кинель Самарской области


Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг на первое полугодие 2016 года.
Основание проведения проверки: часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок государственных и муниципальных нужд», распоряжение о назначении плановой камеральной проверки от 01 февраля 2016 г. №2.
Тема контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2014-2015 гг.
Срок проверки: 20 рабочих дней
начало проверки  «11» февраля 2016г.
окончание проверки  «14» марта 2016г.
По результатам плановой камеральной проверки, проведенной в Управлении финансами администрации городского округа Кинель Самарской области, выявлены следующие нарушения:
В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  пункта 2 Приказа № 544/18н, план – график на 2014 год, размещен на официальном сайте с нарушением сроков.
В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  пункта 15 Приказа № 761/20н, пункта 6 Приказа № 544/18н в план – график 2014 года не внесены изменения в части  способа размещения заказа, а также вышеуказанные изменения не размещены на официальном сайте.
В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта б) подпункта 2 пункта 5 Приказа № 544/18н, в столбце 2 плана - графика по каждой позиции указан ОКВЭД, который  не соответствует объекту закупки. 
В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта и) подпункта 2 пункта 5 Приказа № 544/18н, в столбце 9 плана – графика на 2014,2015 год начальная (максимальная) цена контракта указана в рублях.
В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта 4 пункта 5 Приказа № 544/18н, информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктом 4  части  1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ отражены в плане – графике на 2014 год  в разрезе каждой закупки, а не одной строкой по каждому КБК в размере совокупного годового объема денежных средств, при этом заполняются только столбцы 1,9 и 13 плана – графика.
В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта 5 пункта 5 Приказа № 544/18н, отсутствует итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок.

По результатам камеральной проверки рекомендовано:
1. Рассмотреть информацию о выявленных нарушениях действующего законодательства в сфере закупок.
2. Периодически поддерживать и повышать уровень квалификации контрактного управляющего, а также должностных лиц, занятых в сфере закупок.
3. При формировании плана – графика строго соблюдать положения Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также положения иных нормативных правовых актов о контрактной системе.
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